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Řidič vyskočil za jízdy z auta. To bylo odcizené a na muže byl vydán evropský „zatykač“.

Díky dobré práci našich policistů a mezinárodní spolupráci byl muž podezřelý z krádeže
vozidla, a na kterého byl v této souvislosti vydán evropský zatýkací rozkaz, předán kolegům
do zahraničí. Odcizené auto bude co nevidět u majitele.

Policisté z dálničního oddělení Ostrava si před několika dny v podvečer všimli osobního vozidla, které
kličkuje a ohrožuje ostatní na dálnici D1 v katastru Šilheřovic na Opavsku. Neprodleně se za autem
mířícím do Polska vydali a předepsaným způsobem řidiče navedli mimo dálnici na bezpečné místo k
zastavení. Ten ale naopak náhle přidal plyn a zamířil zpět na dálnici. Po prudkém brzdění a za nízké
rychlosti z jedoucího auta vyskočil a dal se na útěk. Vozidlo narazilo do středových svodidel. Policisté
ho zajistili proti pohybu. Prchajícího muže dostihli a omezili na osobní svobodě.

Po poskytnuté součinnosti zjistili policisté z ostravského dálničního oddělení, že prchajícím je 35letý
cizinec. K vozidlu uvedl, že ho měl „najít“. Z příslušných evidencí vyplynulo, že se nejedná o vůz
„nalezený“, ale odcizený téhož dne v Rakousku, načež bylo po něm vyhlášeno pátrání. Na místě si
věc převzali opavští kriminalisté. Muže zadrželi pro podezření z přečinu neoprávněného užívání cizí
věci. Následný den pak zjistili, že byl na něj vydán v souvislosti s krádeží auta rakouskými policisty
evropský zatýkací rozkaz a jeho zadržení se již dále realizovalo dle zákona o mezinárodní justiční
spolupráci ve věcech trestních. Krajský soud rozhodl o vazbě předávací a muž byl dle informací do
Rakouska vydán.

Naši policisté byli v souvislosti s tímto případem v úzkém kontaktu s pracovníky SIRENE a s
koordinátorkou pro českou a rakouskou policii. Mezinárodní spolupráce se týkala rovněž odcizeného
vozidla, které policisté zajistili a nic nebrání jeho navrácení majiteli, se kterým policisté komunikují.
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